



लंडखोर छात्रा की गर्मी- 1

“स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैम्पस का पता जब वहां के चौकीदार को लगा तो उसने लड़की को पहचान लिया. असल में लड़की पैसे के बदले उस लड़के के साथ चुदाई कर रही थी. ...”

Story By: मानस यंग (manasyoung)

Posted: Monday, March 18th, 2024

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [लंडखोर छात्रा की गर्मी- 1](#)

लंडखोर छात्रा की गर्मी- 1

स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैंपस का पता जब वहां के चौकीदार को लगा तो उसने लड़की को पहचान लिया. असल में लड़की पैसे के बदले उस लड़के के साथ चुदाई कर रही थी.

नमस्कार पाठको, आशा है आप सब कुशल मंगल होंगे और वासना से भरी इस दुनिया में हमारे कहानी के जरिये कुछ आनंद के पल जी रहे होंगे.

आपने मेरी पिछली कहानी

पड़ोसी भैया बना मेरा सैयां

पढ़ कर मजा लिया होगा.

तो आइए, आज मैं आपको और एक नए कहानी के माध्यम से इस हवस के समंदर के गोते लगवाता हूँ.

यह स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैंपस कहानी है 48 साल के बाबू की जिसका असली नाम तो बनारसी लाल था पर सब लोग उसे बाबू के नाम से ही जानते थे.

शहर के प्रसिद्ध महाविद्यालय में बाबू पिछले 20 साल से चौकीदारी का काम किया करता है और इसी शहर में अपने परिवार के साथ डेरा जमाये बैठा है.

शाम के सात बज चुके थे और सारे शिक्षक कब के अपने घर निकल चुके थे.

महाविद्यालय का मुख्य दरवाजा बंद करके बाबू बाहर से पूरे महाविद्यालय का चक्कर लगाने के लिए निकल पड़ा.

जैसे ही बाबू पिछली दीवार की तरफ पहुंचा तो उसे उन घनी झाड़ियों के बीच से कुछ

खुसुर-पुसुर की आवाजें सुनाई दी.

बिना आवाज़ किये जैसे वो झाड़ियों में झाँकने लगा तो सामने का दृश्य देखा तो उनकी आँखें फ़टी की फ़टी रह गयी.

एक 22-23 साल की जवान लड़की और उसी उम्र का एक लड़का बड़े ही आपत्तिजनक हाल में एक दूसरे से चिपक कर चुम्मा-चाटी कर रहे थे.

बाबू ने झट से उस लड़की पहचान लिया, वह तो इसी महाविद्यालय की छात्रा जसलीन थी.

गुस्से में बाबू धीरे से उनके पास पहुंचा और उसने एक ज़ोरदार मुक्का उस लड़के की पीठ पर मारा.

अपने ही मस्ती में खोये वो दोनों अचानक हुए शोर और हमलें से घबराकर भागने लगे.

जसलीन के बाल पकड़ कर बाबू ने लड़के को थप्पड़ लगाते हुए कहा- नालायको, अभी दूध के दांत नहीं निकले और ये सब हरकतें करने लगे हो ? रुको अभी बताता हूँ तुम्हारे घरवालों को !

घरवालों का नाम सुनकर लड़के की तो गांड ही फ़ट गयी.

पर जसलीन अपने कपड़े ठीक करते हुए बिंदास खड़ी थी.

अपनी पैंट जैसे तैसे संभालते हुए लड़का बाबू के क़दमों पर गिर पड़ा और रोते हुए माफ़ी मांगने लगा.

जसलीन के तेवर देख बाबू बोला- शर्म ना आयी तुझे ? कम से कम अपने घरवालों की आबरू की तो सोची होती तूने ?

लड़के ने रोते-रोते कहा- माफ़ कर दो प्लीज़, आज के बाद कभी ये गलती नहीं करूँगा, एक बार माफ़ कर दो !

तब लड़के को खड़ा करते हुए बाबू बोला- बताएगा ? या बुलाऊं पुलिस को ?

जसलीन ने अकड़ दिखाते हुए कहा- ओये दो कौड़ी के चौकीदार, तू होता कौन है हमें रोकने वाला, मैं जो चाहे करू तू है कौन पूछने वाला ?

उसके बर्ताव से बाबू का गुस्सा फूट पड़ा, उसने जोर से थप्पड़ मारते हुए जसलीन के बाल पकड़े और खींचते हुए झाड़ियों से बाहर लाया.

लड़का भी घबराते हुए उनके पीछे पीछे आ गया.

जसलीन अपने आप को छुड़ाने की कोशिश करने लगी पर बाबू के सामने उसकी एक ना चली.

बाबू का गुस्से से लाल चेहरा देख कर जसलीन जान गयी कि आज बाबू उसकी सारी हेकड़ी बाहर निकाल कर दम लेगा.

थप्पड़ से लाल हुआ अपना गाल सहलाती हुई जसलीन बाबू को मायूस नजरों से देखने लगी.

तो बाबू ने और एक थप्पड़ उसके दूसरे गाल पर चिपका दिया.

थप्पड़ों से बचने के लिए जसलीन ने बाबू का हाथ पकड़ा और बोली- देख बाबू, हाथ मत उठा ... बाकी तुझे जो करना है कर ... पर घर तक बात नहीं जानी चाहिए !

जसलीन को नरमाई देख बाबू बोला- अब आयी ना लाइन पर, चल बता कब से चल रहा है ये सब ? और ये कौन लड़का है ?

डरते हुए लड़का बोला- अरे साहब, मैं तो जानता भी नहीं इसे, बस कुछ घंटे की बात हुई

थी. ये लड़की ही मुझे यहाँ लेकर आयी पर मैं तो ...

सच्चाई सुनकर बाबू गुर्राते हुए बोला- साली, अब धंधा करती है तू ? चल अंदर कुतिया आज तुझे असली मर्द का लौड़ा दिखाता हूँ.

बाबू जसलीन के बाल पकड़ कर लगभग उसे घसीटते हुए एक कमरे की तरफ़ ले गया.

महाविद्यालय ने खास ये कमरा चौकीदारों के लिए बनाया था जो रात में पहरा देते थे. एक पुराना सोफ़ा, छोटा सा टीवी और सामने एक मैला बिस्तर देख कर जसलीन का तो उस कमरे में जाने का भी मन नहीं हुआ.

जसलीन को सोफ़े पर धकेलते हुए बाबू ने अपनी कमीज़ उतार दी और टेबल पर रखे शराब की बोतल उठा कर गिलास में भरने लगा.

आज तक जसलीन ने सिर्फ़ जवान लड़कों के साथ ही मज़े किये थे पर बाबू की बलशाली छाती देख कर वो पसीना पसीना होने लगी.

गिलास से देसी दारु का एक लम्बा घूँट लेकर बाबू ने बची हुई दारु का गिलास जसलीन की तरफ़ बढ़ाया और बोला- गटक जा, वरना आज तेरी चीखें सारा शहर सुनेगा !

चूँकि उसे पता चल चुका था कि आज उसकी चूत पर बाबू के लौड़े का नाम लिखा है उसने बिना कोई शिकायत के गिलास अपने मुँह को लगाया.

जसलीन जैसी चालू लड़की के लिए शराब सिगरेट तो उसके लिए मामूली थी, देसी शराब की ठसक से उसके शरीर की नसें फुला दी.

जैसे ही जसलीन ने गिलास खाली किया तो बाबू ने उसे पकड़ कर खड़ा किया, जसलीन के बाल पकड़ कर उसने सीधा अपना मुँह जसलीन के मुँह पर चिपका दिया.

जसलीन के जवानी से भरे जिस्म पर अपने हाथ घुमाते हुए बाबू ने कहा- चल कुतिया, कपड़े निकाल कर नंगी हो कर आ जा !

जसलीन खेली-खाई थी, ना जाने कितने लौड़े तो उसने सिर्फ चूस-चूस कर ही ठंडे कर दिए थे.

कभी कभी तो एक साथ दो-दो लौड़े भी जसलीन पर चढ़ाई कर चुके थे.

नमित नहीं तो बाबू ही सही ... यह सोच कर उसने अपना टॉप उतार दिया तो ब्रा में कैद उसकी 34 इंच की चूचियां बाबू का खून गर्म करने लगी.

स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैंपस के लिए एकदम तैयार थी.

सोफे पर बैठा नमित भी जीभ बाहर निकाल कर जसलीन के बदन को घूरने लगा.

उसे देखते हुए जसलीन ने बड़ी बेशर्मी से अपनी ब्रा उतार कर उसके मुँह पर फेंक दी.

अपना नंगा सीना बाबू के सामने लाते हुए जसलीन बोली- दिखा साले, कितना दम है तेरे लौड़े में, बड़ा दम है ना तुझ में ?

जसलीन की चुनौती पर बाबू ने अपनी पैंट के तरफ़ इशारा करते हुए कहा- खुद देख ले कुतिया, अभी पता चल जाएगा तुझे किस मर्द से पाला पड़ा है तेरा !

तब जसलीन ने नीचे बैठते हुए बाबू की पैंट निकाल दी.

बाबू का आधा खड़ा लंड देख कर जसलीन एक बार काँप उठी पर उसके अंदर की रंडी बड़ी खुश हुई.

उत्सुकता से उसने तुरंत बाबू का कच्छा नीचे खिंचा तो 6 इंच का लौड़ा देख कर जसलीन के मुँह और चूत में एक साथ पानी आ गया.

जसलीन को अपना लौड़ा घूरते देख बाबू बोला- देख क्या रही है अब, इसे क्या तेरी माँ

आके चूसेगी कुतिया ?

बाबू जैसे मर्द का लौड़ा जसलीन ने पहली बार देखा तो वह अपने आप को रोक ना सकी, हाथों से सहलाते हुए उसने झट से बाबू का लौड़ा अपने मुँह में भर लिया.

जसलीन के मुँह की गर्मी से बाबू उन्माद में आहें भरने लगा, एक हाथ से जसलीन का सर अपने लंड पर दबाते हुए वह उसका मुँह चोदने लगा.

नमित जसलीन की नंगी जवानी और उसे बाबू का लौड़ा चूसते देख इतना गर्मा गया कि अपना लंड पैट के ऊपर से ही सहलाने लगा.

बाबू जसलीन का मुँह चोदते हुए उसे गालियां देने लगा.

पर लंडखोर जसलीन को इस बात से कोई परेशानी नहीं हुई, वह तो अपने ही मस्ती में लंड चूसने लगी.

जैसे ही बाबू की नज़र नमित पर गयी तो गरजते हुए बोला- देख क्या रहा है चूतिये, आज्ञा तू भी चाट इस रंडी की चूत !

बाबू के आदेश से खुश होकर नमित जसलीन की तरफ़ गया और पीछे से उसने जसलीन का लहंगा नीचे खींचा.

लाल रंग की चड्डी में जसलीन की फूली हुई गांड देख कर नमित के मुँह में पानी आ गया.

जसलीन कुतिया की तरह झुक कर बाबू का लौड़ा मज़े से चूस रही थी, पीछे से नमित ने उसकी गोरी गांड सहलाते हुए जसलीन की चड्डी नीचे सरका दी.

चुदी-चुदाई चूत और गांड का छेद देख कर नमित को पता चला कि साली एक नंबर की रंडी है जसलीन !

पर उसे कौन सा जसलीन से शादी करनी थी !

मदमस्त चूत और गांड का खजाना देख कर नमित ने अपनी जीभ बाहर निकाली और और कुत्ते की तरह वो जसलीन की चूत चाटने लगा.

नमित के चाटने से मदहोश हो कर जसलीन एक लंबी आह भरी और अपनी गांड नमित के मुँह पर दबाने लगी.

बाबू ने आगे झुकते हुए जसलीन की चूचियाँ अपने मुट्ठी में भरते हुए आटे की तरह गूथनी चालू की.

पर ऐसे दर्द की जसलीन को आदत भी थी और उसकी पसंद भी !

असली मर्द से अपना जवान शरीर मसलवाने में जसलीन को बड़ा मज़ा आता और आज बाबू के रूप में उसे सच एक मर्द मिला था.

बाबू भी जोर जोर से अपना लौड़ा जसलीन के मुँह में ठूसते हुए बोला- अच्छे से चूस माँ की लोड़ी ... लगता है तेरे अम्मा ने तुझे लौड़ा चूसना नहीं सिखाया !

नमित ने भी जोश में आकर जसलीन के गांड पर ज़ोर से थप्पड़ मारते हुए कहा- साली, क्या मस्त माल है तू रंडी, आज तो पूरा पेल दूंगा तुझे !

नमित के मुँह पर गांड रगड़ते हुए जसलीन ने बाबू का लौड़ा सहलाते हुए कहा- तू क्या चोदेगा मुझे कुत्ते, चुपचाप गांड सूँघ मेरी भड़वे !

जसलीन के मुँह के गालियां सुन कर नमित को बुरा लगा पर बाबू को ऐसे ही रंडियां पसंद थी जो गाली दे दे कर चुदवा लेती थी.

काफ़ी देर तक बाबू ने जसलीन का मुँह चोदा.

जसलीन के थूक से बाबू का विशाल लौड़ा चमक रहा था.

तभी जसलीन के बाल पकड़ कर बाबू ने उसे घसीटते हुए गंदे बदबूदार बिस्तर की तरफ़ ले जाते हुए बिस्तर पर पटक दिया.

जसलीन को आदेश देते हुए बाबू बोला- झुक जा अब कुतिया, देखूँ तो कितनी आग है तेरे भोसड़े में!

बाबू के लौड़े पर फ़िदा जसलीन तुरंत झुक गयी.

उसकी गदराई हुई नंगी गांड बाबू के सामने खुल चुकी थी.

जसलीन का जवान गदराया बदन देख कर बाबू ने झट से आगे बढ़ते हुए अपना लौड़ा पीछे से चूत के ऊपर दबाया.

एक हाथ से जसलीन की कमर थामते हुए बाबू ने एक तगड़ा मर्दों वाला धक्का पेल दिया.

चुदवा-चुदवा कर जैसे तो जसलीन की चूत काफ़ी खुल चुकी थी पर आज तक उसने बाबू के लौड़े जितना बड़ा लंड कभी नहीं लिया था.

चूत की फाँकें चीरता हुआ बाबू का सांड लौड़ा अंदर घुसने लगा.

तो जसलीन दर्द से सिसकने लगी- आअ हूहूह धीरे ... एएए एएएए!

आहें भरती हुई वह बाबू को रोकने लगी.

जसलीन के दर्द की चिंता किये बिना धक्के देते हुए बाबू बोला- अब बता साली, बड़ी अकड़ रही थी तू तो. अब कहाँ गयी तेरी हेकड़ी कुतिया ?

बाबू के 7-8 धक्कों से ही जसलीन की आंखों में आंसू आ गए.

पर जसलीन को ऐसे ही चुदवाना पसंद था.

औरत को रुला-रुला कर और गुलाम कुतिया की तरह रौंदने वाले मर्द ही उसको मज़ा देते.

बाबू के तेज़ झटके उसे वही मज़ा दे रहे थे.

उसके पसंदीदा मर्द के धक्कों का मज़ा लेते हुए जसलीन भी अपनी गांड पीछे धकेलने लगी.

ज़ोरदार चुदाई की आवाज़ों से माहौल भी गर्मा गया.

नमित ने अपना 6 इंच लौड़ा जसलीन के मुँह के सामने किया.

जसलीन के बाल अपने मुट्ठी में भरते हुए बाबू ने जसलीन का मुँह नमित के लंड पर दबाया तो जसलीन तुरंत नमित का लंड चूसने लगी.

नमित ने जसलीन के मुँह में अपना लंड घुसाते हुए कहा- चूस ले जसलीन, बड़ा मज़ा दे रही है तू साली ... आआआ ह्ह्ह्ह ह्ह चुस्स स्स्स !

बाबू की तुलना में नमित का लंड छोटा था, आसानी से अपने गले तक घुसाकर भूखी कुतिया की तरह जसलीन नमित का लंड चूसने लगी.

अपनी कमर आगे पीछे उसने जसलीन का सर अपने लंड पर दबाया और जोर जोर से जसलीन का मुँह चोदने लगा.

अपने लम्बे लौड़े से जसलीन का भोसड़ा चोदते हुए बाबू के दिमाग में एक खुरापाती कल्पना आयी.

जसलीन की चूत से अपना लौड़ा बाहर निकालते हुए वह झट से बिस्तर पर लेट गया.

अचानक चुदाई रुकने के कारण जसलीन थोड़े गुस्से से बाबू को देखने लगी.

उसका गुस्सा देख बाबू ने एक हाथ से अपना लौड़ा हिलाते हुए जसलीन को इशारा किया.

जसलीन जैसी लंडखोर लड़की को बाबू का इशारा समझने में देर ना लगी.

कुटिल मुस्कान के साथ वह बाबू के ऊपर आ गयी और हाथों से सहलाते हुए उसने बाबू का लौड़ा अपनी चूत पर दबाया.

जैसे ही सुपारे ने जसलीन की चूत को चूमा तो बाबू ने नीचे से झटका देते हुए कहा- इतने आराम से करेगी क्या अब साली, देख ऐसे घुसाते हैं लौड़ा !

जसलीन की कमर पकड़ कर जैसे ही बाबू ने झटके से अपना लौड़ा अंदर किया तो जसलीन की गीली चूत को चीरता हुआ बच्चेदानी से जा टकराया.

“आह्ह्हह मम्मी ईईई” चीखते हुए जसलीन ऊपर उठने लगी.
पर बाबू ने तुरंत अपनी बांहों में भरते हुए चोदना चालू किया.

दर्द के कारण जसलीन की आँखों से आंसू टपकने लगे.
चूत को चीरता हुआ बाबू का लौड़ा उसे भयंकर पीड़ा दे रहा था.

दोस्तो, आपको जसलीन की यह स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैंपस कहानी जरूर मजा दे रही होगी.

replyman12@gmail.com

स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज कैंपस कहानी का अगला भाग : [लंडखोर छात्रा की गर्मी- 2](#)

Other stories you may be interested in

लंडखोर छात्रा की गर्मी- 2

कॉलेज गर्ल डबल चुदाई का मजा ले गयी जब चौकीदार ने उसे कॉलेज में एक लड़के के साथ सेक्स करती पकड़ा. तब चौकीदार ने लड़की को लड़के के साथ मिल कर एक साथ पेला. कहानी के पहले भाग चौकीदार ने [...]

[Full Story >>>](#)

सगी बहन ने मेरे साथ सुहागरात मनाई- 2

हॉट चूत फकिंग स्टोरी में मेरी छोटी बहन ने मुझे रात को अपने बेडरूम में बुलाया. वह वहां दुल्हन बनी बैठी थी. हमने ओरल सेक्स का मजा लिया और उसके बाद मैंने बहन की चूत मारी पूरे जोर से! दोस्तो, [...]

[Full Story >>>](#)

सगी बहन ने मेरे साथ सुहागरात मनाई- 1

Xxx पुसी लिंक स्टोरी में पढ़ें कि मैं एक बार ऑफिस में अपनी छोटी बहन की चूत चुदाई कर चुका था. अब मेरी बहन घर में मेरे लंड का मजा लेना चाहती थी. उसने मुझे अपने रूम में बुलाया. हाय [...]

[Full Story >>>](#)

सहेली और उसके भाई के साथ सेक्स लीला

कॉलेज गर्ल की सेक्स की हवस ने उसे उसकी सहेली के टीचर भाई से चूत चुदवाने पर मजबूर किया ही, साथ ही वह अपनी चुदाई की वीडियो बनवा कर उसे सहेली के साथ बैठ कर देखती थी. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

बचपन की दोस्त से मुलाकात और चुदाई- 2

लड़की दोस्त गांड चुदाई की कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरी मुलाकात अपनी पुरानी क्लासमेट से हुई और मैंने उसकी चूत चुदाई का मजा लेने के बाद उसकी गांड भी मारी. नमस्कार दोस्तो, मैं धीरज! आपने मेरी कहानी का पहला [...]

[Full Story >>>](#)

